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Již 7. ročník společného semináře, který pořádaly regionální výbor jihočeské organizace SKIP [7]
a Spolek pro obnovu venkova Jižní Čechy [8], se konal v Sudoměřicích u Bechyně ve dnech 12. a 13.
července 2018.

Seminář se konal na Farmě u lesa a celkem se jej zúčastnilo 42 knihovníků, starostek a starostů obcí.

Po úvodu starosty obce Stanislava Houdka a předsedkyně jihočeské organizace SKIP Ivany Troupové
již následoval pestrý program.
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[10]
Pohled do sálu

S programem letošního festivalu Tabook [11], s jeho historií a informacemi o něm vystoupila
ředitelka Městské knihovny v Táboře Mgr. Eva Měřínská.
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[12]
Mgr. Eva Měřínská
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Další přednášející Bc. Eva Hlavín, knihovnice z Městské knihovny v Milevsku, a ředitelka milevské
knihovny Ing. Petra Bláhová, nám přiblížily akce pro nejmenší, které v knihovně připravují, a také
jsme část takové lekce absolvovali.

[13]
Ze semináře

Třetí přednáškou nám knihovnice Dana Křížovská přiblížila akce knihovny městyse Malšice. Většina
knihovnic byla překvapená, co vše se v této knihovně děje, jaké akce se připravují. Knihovnice je
neutuchající zdroj energie, nápadů a elánu.

Samozřejmě nechyběla ani prohlídka knihovny, obce či naučné stezky.

Především ale při neformálním besedování mezi knihovníky a starosty docházelo k výměně
zkušeností, nápadů, navázání nových kontaktů a spolupráce.

Starostky a starostové měli část programu samostatně. Věnovali se mj. otázkám podpory venkova ze
strany Spolku pro obnovu venkova a Svazu měst a obcí ČR, dotacím Jihočeského kraje pro knihovny
a možnostem rozvoje spolupráce zřizovatelů a knihoven.

Doufáme, že i v příštím roce 2019 se v červenci sejdeme v některé obci Jihočeského kraje.

Fotografie pocházejí z archivu jihočeské organizace SKIP.
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